
2021年度 患者満足度調査の結果をご報告いたします 
当院では毎年外来・入院の患者さんを対象とした満足度調査を実施しております。ご協力いただいた

患者さんとご家族に御礼を申し上げます。全体としての評価において、外来は満足以上の比率が 75.5％

(非常に満足 28.1％、満足 47.4%)となり、昨年度と比較し 0.5ポイント増加しました。外来グラフ④に

ある通り、予約した時間通りに診察を受けられた患者さんが増加したことが要因の一つと考えられます。

入院は満足以上の評価が 89.7％(非常に満足 49.5％、満足 40.2％)と高い評価をいただいております。

当院では、引き続き患者さんに満足いただけるよう改善に努めてまいります 

 

外来 
調査期間： 2021年 11月 15日(月)～20日(土) 回答数：1,149件 

1)当院に対する総合評価 

①全体としてこの病院に満足できましたか？ 

  (回答数 2020年度 447件、2021年度 1,017件) 

 

 

 

 

 

②この病院を家族や知人に勧めたいですか？ 

      (回答数 2020年度 440件、2021年度 990件) 

 

 

 

 

 

 

③医師や看護師、技師など職員間の連携は十分にとれていましたか？ 

     (回答数 2020年度 448件、2021年度 990件) 
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(満足以上の評価:75.5％) 

(満足以上の評価:68.8％) 

(満足以上の評価:69.5％) 

(満足以上の評価:75.0％) 

その他の病院の平均(74.4％) 

(満足以上の評価:67.4％) 

(満足以上の評価:65.4％) 



④予約した時間通りに診察できましたか？ 

     (回答数 2020年度 460件、2021年度 1,025 件) 

 

 

 

 

 

 

⑤職員の応対(言葉づかい、態度)、身だしなみは適切でしたか？ 

医師 (回答数 2020年度 455件、2021年度 1,019 件) 

 

 

 

 

 

看護師 (回答数 2020年度 459件、2021年度 1,027件) 

 

 

 

 

 

放射線技師 (回答数 2020年度 188件、2021年度 552件) 

 

 

 

 

  

生理検査技師 (回答数 2020年度 140件、2021年度 404件) 

 

 

 

 

リハビリテーション技師 (回答数 2020年度 64件、2021年度 198件) 

  

 

 

 

 

 

15.6%

25.3%

42.2%

40.9%

40.6%

33.3%

0.0%

0.5%

1.6%

0.0%

2020年度

2021年度

24.3%

24.3%

43.6%

42.8%

30.7%

32.2%

1.4%

0.5%

0.0%

0.2%

2020年度

2021年度

22.2%

23.5%

27.0%

31.0%

32.2%

32.3%

15.7%

10.7%

3.0%

2.4%

2020年度

2021年度

27.7%

27.2%

41.5%

41.1%

30.3%

30.4%

0.5%

0.9%

0.0%

0.4%

2020年度

2021年度

38.0%

37.3%

40.4%

41.5%

20.4%

20.1%

0.9%

0.9%

0.2%

0.2%

2020年度

2021年度

その他の病院の平均(37.4％) 

34.2%

36.0%

42.7%

41.0%

22.2%

22.1%

0.9%

0.7%

0.0%

0.2%

2020年度

2021年度

(満足以上の評価:78.8％) 

(満足以上の評価:78.0％) 

(満足以上の評価:68.3％) 

(満足以上の評価:67.1％) 

(満足以上の評価:66.2％) 

(満足以上の評価:78.4％) 

(満足以上の評価:76.9％) 

(満足以上の評価:69.2％) 

(満足以上の評価:54.5％) 

(満足以上の評価:67.9％) 

(満足以上の評価:57.8％) 

(満足以上の評価:49.2％) 



受付 (回答数 2020年度 461件、2021年度 1,036 件) 

 

 

 

会計 (回答数 2020年度 374件、2021年度 885 件) 

 

 

 

警備 (回答数 2020年度 438件、2021年度 1,006 件) 

 

 

 

2)当院の受診を選択された理由（複数回答） 
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入院 
調査期間： 2021年 4月 1日(木)～2022年 3月 31日(木) 回答数：2,510件 

1)当院に対する総合評価 

①全体としてこの病院に満足できましたか？ 

(回答数 2020年度 2,657件、2021年度 2,283件) 

 

 

 

 

 

②この病院を家族や知人に勧めたいですか？ 

     (回答数 2020年度 2,617件、2021年度 2,258件) 

 

 

 

 

 

③医師や看護師、技師など職員間の連携は十分にとれていましたか？ 

     (回答数 2020年度 2,648件、2021年度 2,267件) 

 

 

 

 

 

④入院中のプライバシー保護は十分でしたか？ 

(回答数 2020年度 2,627件、2021年度 2,267件) 

 

 

 

 

 

⑤医師は、病状に対して適切に対応していましたか？ 

       (回答数 2020年度 2,709件、2021年度 2,327件) 
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(満足以上の評価:83.7％) 
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⑥職員の応対(言葉づかい、態度)、身だしなみは適切でしたか？ 

 

   看護師 (回答数 2020年度 2,712件、2021年度 2,330件) 

     

 

 

 

 

 

薬剤師 (回答数 2020年度 2,566件、2021年度 2,188件) 

   

 

 

 

 

 

   放射線技師 (回答数 2020年度 1,626件、2021年度 1,449件) 

 

 

 

 

 

 

生理検査技師 (回答数 2020年度 1,248件、2021年度 1,128件) 

 

 

 

 

 

 

 

リハビリテーション技師 (回答数 2020年度 973件、2021年度 841件) 
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管理栄養士 (回答数 2020年度 1,404件、2021年度 1,264件) 

 

 

 

 

 

ソーシャルワーカー (回答数 2020年度 1,007件、2021年度 916件) 

 

 

 

 

 

 

事務  (回答数 2020年度 2,228件、2021年度 1,938件) 

 

 

 

 

 

2)当院の受診を選択された理由(複数回答) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

寿泉堂綜合病院 総務課 

49.4%

49.3%

35.5%

35.5%

14.5%

14.7%

0.4%

0.3%

0.2%

0.2%

2021年度

2020年度

48.7%

46.7%

34.6%

35.9%

15.9%

17.0%

0.7%

0.1%

0.1%

0.3%

2021年度

2020年度

50.2%

51.4%

36.1%

35.4%

13.3%

12.9%

0.2%

0.1%

0.2%

0.2%

2021年度

2020年度

(件数) 

(満足以上の評価:86.3％) 

(満足以上の評価:86.8％) 

(満足以上の評価:82.6％) 

(満足以上の評価:83.3％) 

(満足以上の評価:84.8％) 

(満足以上の評価:84.9％) 

984

716

612

372

357

260

238

233

231

107

63

56

22

287

0 200 400 600 800 1000 1200

ほかの医療機関の紹介で

良い医師がいるから

医療施設や設備が良いから

評判が良いから

救急指定病院だから

家族や知人の勧めで

自宅から近いから

交通の便が良いから

接遇が良いから

歴史のある病院だから

勤務先から近いから

駐車場があるから

待ち時間が少ないから

その他


